
 

VERBALE DEL 07 DICEMBRE 2018 

L'anno 2018, il giorno 07 del mese di Dicembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di 

Regolamento, del Presidente Greco prot. 1727252 del 30/11/2018 per trattare gli argomenti di cui agli 

allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Guaresi. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Marchese, Orilia, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti il Vice 

Presidente Savoca e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene 

dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario il consigliere Viscuso. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente Guaresi legge alcune note pervenuta alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture Servizi a Rete avente per oggetto: Rifacimento marciapiedi in via 

Laudicina angolo via Gen. L. Bertett; 

nota pervenuta dall’Area della Polizia Municipale – Corpo di Polizia Municipale – Staff Comandante Capo 

Area avente per oggetto: Richiesta presenza Polizia Municipale D.D. “F.S. Cavallaro” e plesso di via Regina 

Maria di Sicilia, 7 – negli orari di entrata/uscita alunni. 

Si affronta l’argomento riguardante i lavori iniziati in via Messina Montagne per quanto riguarda il diserbo e 

l’estirpazione delle erbacce che ostruiscono la strada rendendola impraticabile e pericolosa. Durante questa 

discussione alle ore 10:37 esce il consigliere Serio e alle ore 10:43 entra il Vice Presidente Savoca che 

presiede. 

Terminate le comunicazioni e la discussione il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Guaresi, Scarlata e 

Tusa e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 27.11.2018 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:55. Risultano 

assenti alla votazioni il consigliere Serio e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 28.11.2018 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:00. Risultano 

assenti alla votazioni il consigliere Serio e il Presidente Greco. 

Terminata la votazione del verbale il Presidente Savoca sospende la seduta. 

 

 

 

 



 

 

Alle ore 12:00 il Presidente Greco riapre la seduta, risulta presente solo il consigliere Scarlata. Il 

Presidente comunica che lunedì in consiglio darà notizie sulla riunione tenutasi all’AMAT e chiude la 

seduta per mancanza di numero legale 

 

 

 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

                    Giacomo Viscuso                                                                    Giuseppe Guaresi 

                 F.to in originale F.to in originale 
 

                Salvatore Savoca 
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          Mario Greco 
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